

Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 4¹ Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Замовник	Державна установа «Центр обслуговування підрозділів Міністерства внутрішніх справ України» (код за ЄДРПОУ 14317108)
2	Назва предмета закупівлі	код за ДК 021:2015 - 50710000-5, Послуги з ремонту і технічного обслуговування електричного і механічного устаткування будівель (послуги з поточного ремонту електрощитової № 1 в адміністративному будинку МВС № 2 за адресою: м. Київ)
3	Вид процедури	Спрощена закупівля
4	Ідентифікатор закупівлі	UA-2024-10-31-007076-a
5	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Інформація про технічні, якісні та інші вимоги до предмета закупівлі.</p> <p>1. Ціна пропозиції, за яку учасник згоден виконати замовлення, розраховується виходячи з обсягів послуг на підставі нормативної потреби в трудових і матеріально-технічних ресурсах, необхідних для здійснення проектних рішень по об'єкту замовлення та поточних цін на них. Усі назви торговельних виробників, марок чи моделей, які зазначені у цьому додатку, мають розумітися та сприйматися Учасником як назва виробників, торговельної марки чи моделі або їх еквівалент з еквівалентними або кращими технічними, експлуатаційними та якісними характеристиками. Еквівалентним обладнанням (виробами, матеріалами) для цієї документації є обладнання (вироби, матеріали), яке має такі самі (еквівалентні) або кращі технічні, експлуатаційні та якісні характеристики у порівнянні з передбаченими в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі.</p> <p>2. Учасник повинен гарантувати, що якість матеріалів, обладнання і комплектуючих виробів, конструкцій і систем, які застосовуються для надання послуг, будуть відповідати державним стандартам, технічним умовам та мати відповідні сертифікати, технічні паспорти та інші документи, які засвідчують їх якість та можливість використання.</p> <p>3. Послуги надаються в присутності представника Замовника, з обов'язковим письмовим узгодженням із Замовником списку фахівців/працівників, які матимуть доступ на територію МВС для надання Послуг, відповідно до умов державного контракту (договору).</p>

ДУ "ЦОП МВС України" № 2895/30-2024 від 31.10.2024 (17867)

Підписав: Левіщенко Дмитро Костянтинівч

Сертифікат: 368DC35ECECB2DC104000000A59C0100EB390400

Дійсний: з 30.05.2023 06:50:01 по 30.05.2025 06:50:01



		<p>4. Відключення електроживлення адміністративній будівлі або будь-які перемикання, пов'язані з наданням Послуг, здійснюються у вечірній або нічний час, після обов'язкового письмового узгодження з Замовником.</p> <p>5. Послуги надаються відповідно до діючих стандартів України та будівельних норм, у строки, передбачені договором та тендерною документацією Замовника.</p> <p>6. Вартість послуг визначається Учасником за Державними стандартами та нормами України, з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, вартості матеріалів, інших витрат. До розрахунку ціни входять усі види робіт, у тому числі й ті, які долучатимуться для виконання субпідрядникам. Не врахована Учасником вартість окремих робіт не сплачується Замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні його пропозиції. Остаточо виводиться вартість всього комплексу послуг з урахуванням ПДВ або без ПДВ (у разі коли суб'єкт господарювання звільнений від сплати ПДВ згідно чинного законодавства України).</p> <p>7. Учасник повинен надати послуги, якість яких відповідає умовам чинного законодавства, нормативно-технічним актам з дотриманням вимог санітарних норм та охорони навколишнього середовища.</p> <p>8. Учасник відповідає за одержання всіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів на роботи (послуги), запропоновані на торги, та самостійно несе всі витрати на отримання таких дозволів, ліцензій, сертифікатів.</p> <p>9. Послуги надаються за адресою Замовника поетапно:</p> <ul style="list-style-type: none"> - демонтаж існуючого обладнання електрощитової; - підготовчі роботи з виготовлення елементів постійної схеми; - монтаж, підключення та перевірка працездатності постійної схеми; - ремонт приміщення електрощитової. <p>10. Обсяги послуг визначені в Дефектному акті.</p>
6	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення визначено з урахуванням потреби на 2024 рік та в межах передбачених у кошторисі на 2024 рік бюджетних асигнувань за бюджетною програмою «Реалізація державної політики у сфері внутрішніх справ, забезпечення діяльності органів, установ та закладів Міністерства внутрішніх справ України» КПКВК 1001050
7	Очікувана вартість предмета закупівлі	2 900 000,00 грн.
8	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість визначена відповідно до Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020р. № 275 (зі змінами).